

石綿ばく露作業による労災認定等事業場一覧表の訂正について

1 平成17年7月29日公表（第1表）

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|-----|-----------------------|---------------------------|----------------------------|
| 5 | 事業場名の訂正 | 新日本製鉄株釜石製鉄所 | 新日本製鉄株釜石製鐵所 |
| 19 | 事業場名の訂正 | 伊藤電機株 | 伊東電機株 |
| 37 | 事業場名の訂正 （現在の名称の追加） | 横須賀防衛施設事務所 | 横須賀防衛施設事務所 （現 横須賀防衛事務所） |
| 51 | 労災認定件数の訂正 | 肺がん 1 うち死亡 1 中皮腫 0 うち死亡 0 | 肺がん 0 うち死亡 0 中皮腫 1 うち死亡 1 |
| 55 | 石綿取扱い期間の訂正 | 昭和21年 から 現在 まで | 昭和21年 から 二 まで |
| | 現在の取扱い状況の訂正 | 現在使用中 | 事業場廃止 |
| 59 | 事業場名の訂正 | 三菱マテリアル建材株 | 三菱マテリアル建材株名古屋工場 |
| 69 | 事業場名の訂正 | 大島応用化学工業株 | 大島応用化学工業株 （現 大島応用株） |
| 78 | 事業場名の訂正 | 五稜石綿株 | 五稜石綿株津田工場 |
| 80 | 事業場名の訂正 | 日本スピンドル建材株 | 株スピンドル建材茨木本社工場 |
| 104 | 石綿取扱い期間の訂正 | － から 二 まで | － から 平成18年9月 まで |
| | 現在の石綿取扱い状況の訂正 | 現在使用中 | 取扱いなし |

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|-----|-----------------------|---|--|
| 106 | 事業場名の訂正 | 小串造船 | 小串造船 株 |
| 123 | 事業場名の訂正 | エタニットパイル 株 （旧日本エタニットパイプ 株 高松（四国工場）） | エタニットパイル 株 |
| | 石綿取扱い期間の訂正 | <u>昭和9年</u> から <u>昭和44年頃</u> まで | <u>二</u> から <u>昭和57年</u> まで |
| | 特記事項の追加 | | <u>昭和57年事業廃止</u> |
| 124 | 事業場名の訂正 | 日本エタニットパイプ 株 <u>四国工場</u> | 日本エタニットパイプ 株 <u>高松（四国）工場</u> |
| 126 | 事業場名の訂正 （現在の名称の追加） | 川崎重工業 株 坂出工場 | 川崎重工業 株 坂出工場 <u>（現（株）川崎造船坂出工場）</u> |
| 127 | 事業場名の訂正 | J A香川県 | J A香川県 <u>（旧 四国大川支店）</u> |
| 129 | 事業場名の訂正 | ジェイエイ香川オートサービス | 株 ジェイエイ香川オートサービス |
| 130 | 特記事項の追加 | | <u>平成8年5月に事業場廃止。</u> |
| 135 | 現在の取扱い状況の訂正 | 二 | <u>事業場廃止</u> |
| 137 | 事業場名の訂正 | 株 日本冷熱 三菱長船事務所 | 株 日本冷熱 三菱長船 事業所 |

2 平成17年7月29日公表（第2表）

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|-----|-----------------------|------------------|--|
| 194 | 事業場名の訂正 （現在の名称の追加） | (株)青木建設大阪本店 | (株)青木建設大阪本店 <u>（現 青木あすなろ建設(株)大阪本店）</u> |
| 196 | 事業場名の訂正 | <u>(株)</u> ハイテック | ハイテック <u>(株)</u> |
| 199 | 事業場名の訂正 （現在の名称の追加） | ニチゾウ技術サービス(株) | ニチゾウ技術サービス(株) <u>（現 エスエヌ環境テクノロジー(株)）</u> |
| 233 | 事業場名の訂正 | <u>株式会社</u> 吉安建設 | <u>(株)</u> 吉安建設 |

3 平成17年8月26日公表（第1-1表）

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|----|-----------------------|---|---|
| 1 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | 日本エタニットパイプ(株)大宮工場 （現 <u>ミサワリゾート(株)</u> ） | 日本エタニットパイプ(株)大宮工場 （現 <u>リゾートソリューション(株)</u> ） |
| 3 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | 日本エタニットパイプ(株)鷺宮工場 （現 <u>ミサワリゾート(株)</u> ） | 日本エタニットパイプ(株)鷺宮工場 （現 <u>リゾートソリューション(株)</u> ） |
| 14 | 特記事項の追加 | | <u>他の事業場での作業歴あり。</u> |
| 16 | 事業場名の訂正 （現在の名称の追加） | 日本鋼管(株)津製作所 | 日本鋼管(株)津製作所 <u>（現 JFEエンジニアリング(株)津製作所）</u> |
| 24 | 事業場名の訂正 （現在の名称の追加） | 日本通運(株)阪神支店 | 日本通運(株)阪神支店 <u>（現 日本通運(株)阪神支店尼崎事業所尼崎営業課）</u> |
| 31 | 事業場名の訂正 | ルームクリーン岡山(株) | <u>（有）ルームクリーン岡山</u> |

4 平成17年8月26日公表（第2-1表）

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|----|-----------------------|---|---|
| 6 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | 日本エタニットパイプ(株)大宮工場 （現 <u>ミサワリゾート(株)</u> ） | 日本エタニットパイプ(株)大宮工場 （現 <u>リゾートソリューション(株)</u> ） |
| 8 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | 日本エタニットパイプ(株)鷺宮工場 （現 <u>ミサワリゾート(株)</u> ） | 日本エタニットパイプ(株)鷺宮工場 （現 <u>リゾートソリューション(株)</u> ） |
| 24 | 事業場名の訂正 （現在の名称の追加） | 横須賀防衛施設事務所 | 横須賀防衛施設事務所 <u>（現 横須賀防衛事務所）</u> |
| 28 | 労災保険法支給決定件数の訂正 | 肺がん <u>1</u> うち死亡 <u>1</u> 中皮腫 <u>4</u> うち死亡 <u>4</u> | 肺がん <u>2</u> うち死亡 <u>1</u> 中皮腫 <u>6</u> うち死亡 <u>5</u> |
| 29 | 事業場名の訂正 | 日本鋼管(株)清水製作所（JFEエンジニアリング(株)清水製作所） | 日本鋼管(株)清水造船所（JFEエンジニアリング(株)清水製作所） |
| 32 | 事業場名の訂正 | 日本電気硝子(株) | 日本電気硝子(株)大津事業場 |
| 38 | 事業場名の訂正 | 五稜石綿(株) | 五稜石綿(株) |
| 42 | 事業場名の訂正 （現在の名称を追加） | 浅野スレート(株)大阪工場 | 浅野スレート(株)大阪工場 <u>（現 (株)エーアンドエーマテリアル）</u> |
| 44 | 事業場名の訂正 （現在の名称を追加） | オーツタイヤ(株) | オーツタイヤ(株) <u>（現 住友ゴム工業(株)泉大津工場）</u> |
| 62 | 事業場名の訂正 （現在の名称を追加） | 萬成工業(株) | 萬成工業(株) <u>（現 (株)マンセイ）</u> |
| 65 | 事業場名の訂正 | <u>(株)マツダ</u> | マツダ(株) |
| 67 | 事業場名の訂正 | エタニットパイル(株) <u>（旧日本エタニットパイプ高松（四国）工場）</u> | エタニットパイル(株) |
| | 石綿取扱い期間の訂正 | <u>昭和6年頃</u> から 昭和57年 まで | <u>二</u> から 昭和57年 まで |

5 平成17年8月26日公表（第2-2表）

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|----|---------|----------------------|----------------------|
| 88 | 事業場名の訂正 | (株)きんでん 神戸 <u>支社</u> | (株)きんでん 神戸 <u>支店</u> |

6 平成20年3月28日公表（第1表）

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|-----|-----------------------|---|---|
| 6 | 石綿ばく露作業状況の訂正 | <u>発電所、変電所、その他電気設備での作業</u> | <u>吹付け石綿のある部屋・建物・倉庫等での作業</u> |
| | 特記事項の追加 | 事業場での石綿取扱いなし。 | <u>事業場での石綿取扱いなし。工事現場での間接ばく露。建築現場、ビルの機械室等で自動制御盤の試運転調整作業。</u> |
| 7 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | <u>三洋コンシューママーケティング株式会社北海道支店 （現 三洋電機販売株式会社函館営業所）</u> | 三洋コンシューママーケティング株式会社北海道支店 （現 三洋電機販売株式会社） |
| 47 | 事業場名の訂正 | 羽後交通株式会社 | 羽後交通株式会社横手自動車整備工場 |
| 68 | 事業場名の訂正 | 三富運送株式会社 | 三富運送株式会社 |
| 74 | 事業場名の訂正 | 与野工業所 | 株式会社与野工業所 |
| 83 | 特記事項の追加 | | <u>他の事業場での作業歴あり。</u> |
| 89 | 事業場名の訂正 （現在の名称の削除） | <u>昭和軽金属株式会社千葉事業所 （現 サミット昭和アルミ株式会社千葉工場）</u> | 昭和軽金属株式会社千葉工場 |
| 124 | 特記事項の追加 | 石綿製品製造終了 昭和55年。工場閉鎖 昭和63年。旧大森工場構内での作業。 | 石綿製品製造終了 昭和55年。工場閉鎖 昭和63年。旧大森工場構内での作業。 <u>事業場所在地は事業場廃止当時の所在地。</u> |
| 135 | 特記事項の追加 | | <u>平成12年12月：地下3階機械室内石綿封じ込め工事完了（店舗、売場ではない。）</u> |
| 147 | 事業場名の訂正 | 株式会社石川ガスケット | 石川ガスケット株式会社 |
| 151 | 石綿ばく露作業状況の訂正 | <u>石綿セメント、石綿スレート、石綿高圧管、石綿円筒等のセメント製品の製造工程における作業</u> | <u>その他の石綿に関連する作業</u> |
| | 石綿取扱い期間の訂正 | <u>昭和18年 から 昭和64年 まで</u> | <u>— から — まで</u> |
| | 特記事項の追加 | | <u>液体化され固定されているためアスベストの飛散はない。</u> |

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|-----|-----------------------|--|--|
| 219 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | 富士電機製造株川崎工場 （現 富士電機システムズ株川崎工場、富士電機パワーサービス株） | 富士電機製造株川崎工場 （現 富士電機システムズ株川崎工場） |
| 242 | 事業場名の訂正 （現在の名称の追加） | 新日本石油精製株横浜製油所 | 新日本石油精製株横浜製油所 （現 新日本石油精製株横浜製造所） |
| 252 | 事業場名の訂正 （現在の名称の削除） | 株小松製作所エンジン研究所 （現 株小松製作所） | 株小松製作所エンジン研究所 |
| 284 | 石綿取扱い期間の訂正 | 昭和30年頃 から ー まで | 昭和36年頃 から ー まで |
| 289 | 事業場名の訂正 （現在の名称の追加） | 帝国石油株国内本部柏崎鉄工場 | 帝国石油株国内本部柏崎鉄工場 （現 国際石油開発帝石株国内事業本部施設ユニット柏崎鉄工場） |
| 341 | 事業場名の訂正 | 株日立製作所空調システム事業部 （現 日立アプライアンス株清水事業所） | 株日立製作所清水工場 （現 日立アプライアンス株清水事業所） |
| 423 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | ユニチカ株宇治工場 （現 ユニチカファイバー株生産開発本部） | ユニチカ株宇治工場 （現 ユニチカファイバー株宇治工場） |
| 472 | 事業場名の訂正 | 西濃運輸株大阪西支店 | 西濃運輸株新町支店 |
| 493 | 事業場名の訂正 | ボルガノ株 | ボルカノ株 |
| | 特記事項の追加 | 造船所内での間接ばく露。 | 造船所内での間接ばく露。事業場での石綿取扱いなし。 |
| 593 | 事業場名の訂正 | 株神鋼ファウドラ （現 株神鋼環境ソリューション） | 神鋼ファウドラ株 （現 株神鋼環境ソリューション） |
| 633 | 救済法支給決定件数の訂正 | 肺がん 0 中皮腫 1 石綿肺 0 | 肺がん 1 中皮腫 1 石綿肺 1 |
| 670 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | 日本通運株尼崎支店 （現 阪神支店尼崎事業所 尼崎営業課） | 日本通運株尼崎支店 （現 日本通運株阪神支店尼崎事業所 尼崎営業課） |
| 672 | 事業場名の訂正 | 平和管財株 | 平和管財株阪神警備所 |

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|-----|-----------------------|---|---|
| 712 | 石綿取扱い期間の訂正 | <u>昭和42年頃</u> から 平成5年4月 まで | 昭和 <u>39年頃</u> から 平成5年4月 まで |
| 808 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | 石川島汎用ボイラ(株)呉事業所 （現 <u>石川島汎用ボイラ(株)西日本支店</u> ） | 石川島汎用ボイラ(株)呉事業所 （現 <u>(株)IHI汎用ボイラ西日本支店</u> ） |
| 902 | 特記事項の追加 | | <u>事業場所在地は事務所の所在地であり、当該場所での石綿ばく露作業はない。</u> |
| 904 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | コマニー(株)福岡支社福岡営業所 （現 <u>コマニー(株)西日本支社福岡営業所</u> ） | コマニー(株)福岡支社福岡営業所 （現 <u>コマニー(株)西日本営業本部福岡営業所</u> ） |
| 938 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | まるい工業 （現 <u>伊藤工業</u> ） | まるい工業 （現 <u>伊藤工業所</u> ） |
| 943 | 事業場名の訂正 | (株)日本冷熱工産 <u>茂里町工場</u> | 日本冷熱工産(株) <u>長崎営業所（茂里町工場）</u> |
| 962 | 事業場名の訂正 | 佐世保重工業(株) | 佐世保重工業(株) <u>佐世保造船所</u> |
| 974 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | 日立造船(株)有明工場 （現 <u>ユニバーサル造船</u> ） | 日立造船(株)有明工場 （現 <u>ユニバーサル造船(株)</u> ） |
| 989 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | 沖縄県コザ涉外労務管理事務所 （現 <u>嘉手納防衛事務所</u> ） | 沖縄県コザ涉外労務管理事務所 （現 <u>沖縄防衛局</u> ） |

6 平成20年3月28日公表（第2表）

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|-----|--------------|------------------------------|---|
| 54 | 特記事項の追加 | 他の事業場での作業歴あり。 | 他の事業場での作業歴あり。 <u>出張現場における建設工事で、事務所での取扱いなし。</u> |
| 103 | 事業場名の訂正 | 松村・愛和建设工事JV（ワンダテクノ株） | 松村・愛和建设工事共同企業体 |
| 112 | 事業場名の訂正 | 菱中建設株 | 菱中建設株石巻支店 |
| 114 | 石綿ばく露作業状況の訂正 | <u>解体作業（建築物・構造物・石綿含有製品等）</u> | <u>建築現場の作業（建築現場における事務職を含めた全職種）</u> |
| | 特記事項の追加 | | <u>建設現場における間接ばく露であり直接石綿を取扱う作業なし。他の事業場での作業歴あり。</u> |
| 122 | 特記事項の追加 | | <u>平成17年3月事業場廃止。</u> |
| 124 | 特記事項の追加 | | <u>平成18年12月事業場廃止。</u> |
| 126 | 特記事項の追加 | | <u>昭和55年事業場廃止。</u> |
| 150 | 事業場名の訂正 | 清水建設株 <u>建築本部</u> | 清水建設株 |
| 187 | 事業場名の訂正 | <u>株共栄建工材</u> | 共栄建工材株 |
| | 特記事項の追加 | | <u>平成11年4月事業廃止。</u> |
| 206 | 管轄署名の訂正 | <u>千葉</u> | <u>船橋</u> |
| 211 | 事業場名の訂正 | 明星工業株 <u>千葉事業所</u> | 明星工業株 <u>千葉営業所</u> |

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|-----|---------|---------------------|--|
| 367 | 事業場名の訂正 | (有)富士電設工業所 | (有)富士電設工業所 |
| 414 | 特記事項の追加 | 出張作業であり事業場内での取扱いなし。 | <u>出張作業であり事業場内での取扱いなし。他の事業場での作業歴あり。</u> |
| 415 | 事業場名の訂正 | (有)小峰工務店 | (有)小峯工務店 |
| 438 | 特記事項の追加 | | <u>建設現場における間接ばく露であり直接石綿を取扱う作業なし。現在は廃業。</u> |
| 507 | 事業場名の訂正 | <u>羽根田塗装</u> | <u>羽田野塗装</u> |
| 546 | 事業場名の訂正 | 戸田建設株 | 戸田建設株東京支店 |
| 550 | 特記事項の追加 | | <u>出張作業であり事業場内での取扱いなし。建設現場における間接ばく露であり直接石綿を取扱う作業なし。他の事業場での作業歴あり。</u> |
| 553 | 特記事項の追加 | | <u>出張作業であり事業場内での取扱いなし。建設現場における間接ばく露であり直接石綿を取扱う作業なし。他の事業場での作業歴あり。</u> |
| 562 | 特記事項の追加 | | <u>出張作業であり事業場内での取扱いなし。建設現場における間接ばく露であり直接石綿を取扱う作業なし。他の事業場での作業歴あり。</u> |
| 627 | 特記事項の追加 | | <u>昭和47年事業廃止。</u> |
| 630 | 特記事項の追加 | | <u>昭和60年頃事業廃止。</u> |
| 632 | 特記事項の追加 | | <u>事業廃止。</u> |
| 634 | 特記事項の追加 | | <u>昭和56年頃事業廃止。</u> |
| 645 | 特記事項の追加 | | <u>平成7年事業廃止。</u> |

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|-----|-----------------------|-------------------------------------|--|
| 654 | 特記事項の追加 | | <u>平成17年5月事業廃止。</u> |
| 657 | 特記事項の追加 | | <u>平成18年6月事業廃止。</u> |
| 710 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | 近畿工業(株) （現 日本ファシリオ(株)大阪本社） | 近畿工業(株) （現 日本ファシリオ(株)大阪本店） |
| 743 | 事業場名の訂正 （現在の名称の訂正） | 東興施設(株) （現 トーコービルシステム(株)） | 東興施設(株) （現 トーコービルシステム(株)大阪支店） |
| 752 | 事業場名の訂正 | 松本工営所 | <u>(株)松本工営所</u> |
| 757 | 事業場名の訂正 （現在の名称の追加） | 日本エレベーター工業(株)大阪支社 | 日本エレベーター工業(株)大阪支社 <u>（現 シンドラーエレベーター(株)大阪支社）</u> |
| 811 | 事業場名の訂正 | 昭和気力(株) | 昭和気力(株) |
| 848 | 事業場名の訂正 | <u>(株)近畿電気工事</u> （現 (株)きんでん神戸支店） | 近畿電気工事(株) （現 (株)きんでん神戸支店） |
| 854 | 特記事項の追加 | 出張作業であり事業場内での取扱いなし。他の事業場での作業歴あり。 | 出張作業であり事業場内での取扱いなし。他の事業場での作業歴あり。 <u>事業場所在地での石綿取扱いなし。</u> |
| 889 | 特記事項の追加 | | <u>平成15年3月事業廃止。</u> |
| 940 | 石綿ばく露作業状況の追加 | 建築現場の作業（建築現場における事務職を含めた全職種） | 建築現場の作業（建築現場における事務職を含めた全職種）、 <u>配管・断熱・保温・ボイラー・築炉関連作業</u> |
| | 救済法支給決定件数の訂正 | 肺がん 0 中皮腫 0 石綿肺 0 | 肺がん 0 中皮腫 0 石綿肺 1 |
| 946 | 事業場名の訂正 | 上田建築(有) | <u>(有)上田建築</u> |
| 948 | 事業場名の訂正 | 神崎建設（個人名） | 神崎建設（個人名） |

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|------|-----------------------|---------------------------------------|--|
| 1009 | 事業場名の訂正 | (有)山二管工設備 | (有)山二管工設備 |
| 1052 | 事業場名の訂正 (現在の名称の訂正) | (株)松本組四国支店 (現 (株)まつもとコーポレーション四国支店) | (株)松本組四国支店 (現 (株)まつもとコーポレーション四国営業所) |
| 1067 | 事業場名の訂正 | (有)大和築炉須崎作業所 | (有)大和築炉須崎出張所 |
| 1083 | 特記事項の訂正 | 昭和51年頃に廃止。 | 昭和51年頃に事業場廃止。 |
| 1137 | 特記事項の追加 | | 建設現地での作業。 |
| 1148 | 事業場名の訂正 | ニチアス(株)大分支店 | ニチアス(株)大分営業所 |

7 平成20年6月12日公表（第1表）

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|-----|------------------|---|---|
| 3 | 事業場所在地の訂正 | 室蘭市茶津4番地 | 室蘭市茶津 <u>町</u> 4番地 |
| 20 | 労災保険法支給決定件数累計の訂正 | 肺がん 4 うち死亡 2 中皮腫 <u>7</u> うち死亡 <u>6</u> | 肺がん 4 うち死亡 2 中皮腫 <u>8</u> うち死亡 <u>7</u> |
| 58 | 労災保険法支給決定件数累計の訂正 | 肺がん <u>4</u> うち死亡 <u>4</u> 中皮腫 <u>4</u> うち死亡 <u>3</u> | 肺がん <u>3</u> うち死亡 <u>3</u> 中皮腫 <u>5</u> うち死亡 <u>4</u> |
| 86 | 労災保険法支給決定件数累計の訂正 | 肺がん <u>2</u> うち死亡 <u>2</u> 中皮腫 <u>1</u> うち死亡 <u>1</u> | 肺がん <u>1</u> うち死亡 <u>1</u> 中皮腫 <u>2</u> うち死亡 <u>2</u> |
| 127 | 労災保険法支給決定件数累計の訂正 | 肺がん <u>4</u> うち死亡 <u>4</u> 中皮腫 <u>13</u> うち死亡 <u>11</u> | 肺がん <u>1</u> うち死亡 <u>1</u> 中皮腫 <u>7</u> うち死亡 <u>5</u> |

8 平成20年10月31日公表（第1表）

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|-----|----------------|---------------------------------|---------------------------------|
| 94 | 事業場所在地の訂正 | 横浜市磯子区新杉田12 | 横浜市磯子区新杉田 <u>町</u> 12 |
| 279 | 救済法支給決定件数累計の訂正 | 肺がん <u>0</u> 中皮腫 1 石綿肺 <u>0</u> | 肺がん <u>1</u> 中皮腫 1 石綿肺 <u>1</u> |
| 430 | 事業場所在地の訂正 | 延岡市中川原5-4960 | 延岡市中川原 <u>町</u> 5-4960 |

9 平成20年10月31日公表（第2表）

| 番号 | 訂正の概要 | 訂正前 | 訂正後（追加の場合は追加した内容） |
|----|--------------|-------------------------------|---|
| 24 | 事業場名の訂正 | <u>ニットーポー東岩(株)</u> | <u>東洋岩綿工業(株)</u> (現 <u>ニットーポー東岩(株)</u>) |
| | 事業場所在地の訂正 | <u>札幌市白石区本通7丁目北1-33</u> | <u>江別市工業町11-1</u> |
| | 石綿ばく露作業状況の訂正 | <u>石綿や石綿含有岩綿等の吹き付け・貼り付け作業</u> | <u>建築現場の作業（建築現場における事務職を含めた全職種）</u> |
| | 特記事項の訂正 | <u>事業場廃止。</u> | <u>建設現場における間接ばく露であり直接石綿を取扱う作業なし。平成19年5月に江別市へ移転。</u> |